
Číslo: Pv 432/22/5507-38 Námestovo 19.05.2025

EEČ: 2-41-58-2025

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: nedovolená výroba omamných a psychotropných látok, jedov
alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa
§ 171 odsek 1 Trestného zákona

Rozhodol: prokurátorka Okresnej prokuratúry Námestovo

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinený:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: nedovolená výroba omamných a psychotropných látok, jedov alebo
prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 171 odsek 1 Trestného
zákona účinného do 05.08.2024

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry
Námestovo zo dňa 3.3.2023, spisová značka Pv 432/22/5507-15, ktorým podľa §
216 odsek 1 Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčil.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinený je trestne stíhaný za skutok spočívajúci v tom, že:

od presne nezistenej doby do 22.30 hod. dňa 11.11.2022 vo vonkajších priestoroch
pohostinstva zn. Žaba v Trstenej, ul. SNP 138/25, počas vykonanej kontroly
zameranej na zákaz požívania alkoholických nápojov mladistvými osobami po tom,
čo bol označený služobným psom Hargo určeným na vyhľadanie omamných a
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psychotropných látok, prechovával u seba pre vlastnú potrebu v igelitovom vrecúšku
s uzatvárateľnou lištou o rozmere 7,5 x 4 cm rastlinný materiál rodu Cannabis
(konopa) o hmotnosti 1,165 g, v kovovej nádobe o priemere 4 cm a výške 3,5 cm
zelenej farby s nápisom Las Vegas drvený sušený rastlinný materiál rodu Cannabis
(konopa) o hmotnosti 0,126 g a tým prechovával u seba rastlinný materiál rodu
Cannabis (konopa) o celkovej hmotnosti 1,291 g, ktorý radíme k I. skupine
omamných a psychotropných látok uvedených v zákone č. 13/2004 Z. z., ktorým sa
mení a dopĺňa zákon č. 139/1998 Z. z. o omamných, psychotropných látkach a
prípravkoch v znení zákona č. 260/1999 Z. z. v znení neskorších predpisov, kde toto
množstvo zodpovedá dvom obvykle jednorazovým dávkam konope podľa
zohľadneného hmotnostného kritéria zodpovedajúcej droge, ktorú na výzvu polície
dňa 11.11.2022 v čase o 22.30 hod. dobrovoľne vydal príslušníkom OO PZ Trstená v
zmysle § 89a odsek 1 Trestného poriadku.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Námestovo zo dňa 3.3.2023, spisová
značka Pv 432/22/5507-15, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
24 mesiacov

Odôvodnenie:

Prokurátorka Okresnej prokuratúry v Námestove uznesením sp. zn. Pv
432/22/5507-15 zo dňa 03.03.2023, EEČ: 2-41-16-2023 podľa § 216 ods. 1
Trestného poriadku podmienečne zastavila trestné stíhanie obvineného XXXXX pre
prečin nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo
prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 171 odsek 1 Trestného
zákona účinného do 05.08.2024 na tom skutkovom základe, že od presne nezistenej
doby do 22.30 hod. dňa 11.11.2022 vo vonkajších priestoroch pohostinstva zn. Žaba
v Trstenej, ul. SNP 138/25, počas vykonanej kontroly zameranej na zákaz požívania
alkoholických nápojov mladistvými osobami po tom, čo bol označený služobným
psom Hargo určeným na vyhľadanie omamných a psychotropných látok, prechovával
u seba pre vlastnú potrebu v igelitovom vrecúšku s uzatvárateľnou lištou o rozmere
7,5 x 4 cm rastlinný materiál rodu Cannabis (konopa) o hmotnosti 1,165 g, v kovovej
nádobe o priemere 4 cm a výške 3,5 cm zelenej farby s nápisom Las Vegas drvený
sušený rastlinný materiál rodu Cannabis (konopa) o hmotnosti 0,126 g a tým
prechovával u seba rastlinný materiál rodu Cannabis (konopa) o celkovej hmotnosti
1,291 g, ktorý radíme k I. skupine omamných a psychotropných látok uvedených v
zákone č. 13/2004 Z. z., ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 139/1998 Z. z. o
omamných, psychotropných látkach a prípravkoch v znení zákona č. 260/1999 Z. z.
v znení neskorších predpisov, kde toto množstvo zodpovedá dvom obvykle
jednorazovým dávkam konope podľa zohľadneného hmotnostného kritéria
zodpovedajúcej droge, ktorú na výzvu polície dňa 11.11.2022 v čase o 22.30 hod.
dobrovoľne vydal príslušníkom OO PZ Trstená v zmysle § 89a odsek 1 Trestného
poriadku.

Podľa § 216 ods. 2 Trestného poriadku bola obvinenému určená skúšobná
doba v trvaní 24 mesiacov, ktorá začala plynúť právoplatnosťou uznesenia
o podmienečnom zastavení trestného stíhania, t. j. dňom 15.03.2023. Zároveň bolo
obvinenému podľa ust. § 216 ods. 4 Trestného poriadku počas skúšobnej doby
uložené obmedzenie spočívajúce v zákaze požívania návykových látok.
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Po uplynutí skúšobnej doby bol vyžiadaný na obvineného odpis registra
trestov, správa z Okresného úradu Námestovo, odbor všeobecnej vnútornej správy,
správa o povesti z mesta Trstená, správa z Obvodného oddelenia PZ Námestovo
a správa z Okresného riaditeľstva PZ v Dolnom Kubíne, odbor kriminálnej polície,
pričom bolo zistené, že obvinený nebol počas plynutia skúšobnej doby súdom
trestaný, do súčasnosti nebolo vyšetrovateľom PZ ani povereným príslušníkom PZ
vedené trestné stíhanie voči jeho osobe a zo správy o povesti z miesta bydliska
taktiež nevyplývajú na obvineného žiadne negatívne skutočnosti. Hoci z výpisu
z evidencie priestupkov vyplýva, že obvinený sa v počas plynutia skúšobnej doby
podmienečného zastavenia trestného stíhania dopustil jedného priestupku na úseku
cestnej dopravy, spočívajúceho v prekročení povolenej rýchlosti, za čo mu bola
uložená pokuta vo výške 50 €, jedná sa však o protiprávne konanie iného druhu
a charakteru, ako protiprávne konanie, vo vzťahu ku ktorému je potrebné rozhodnúť
o osvedčení, resp. neosvedčení obvineného v skúšobnej dobe. Zo záverečnej správy
probačného a mediačného úradníka vyplýva, že obvinený počas plynutia skúšobnej
doby s probačným a mediačným úradníkom riadne spolupracoval, na všetky
probácie sa v určenom termíne dostavoval, počas plynutia skúšobnej doby sa
podroboval toxikologickým testom, pričom výsledky všetkých testov boli negatívne,
z čoho možno usúdiť, že počas skúšobnej doby podmienečného zastavenia
trestného stíhania nebolo preukázané porušenie uloženého zákazu požívania
návykových látok.

Podľa § 217 ods. 1 Trestného poriadku, ak obvinený v priebehu skúšobnej
doby viedol riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a vyhovel aj
ďalším uloženým obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne, že sa
obvinený osvedčil. Inak rozhodne, a to aj počas skúšobnej doby, že sa v trestnom
stíhaní pokračuje. O osvedčení alebo o pokračovaní v trestnom stíhaní vydá
uznesenie.

Na základe všetkých vyššie uvedených skutočností som dospela k záveru, že
obvinený v skúšobnej dobe viedol riadny život a podmienečné zastavenie trestného
stíhania splnilo svoj účel, preto som rozhodla tak, ako je uvedené vo výrokovej časti
tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Jana Fejová
prokurátorka


